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Kepler verbesserte das heliozentrische Weltbild, indem er einen Fehler von Kopernikus berichtigte. 
 
Das Weltbild des Kopernikus enthielt noch eine falsche Aussage.  Kopernikus glaubte nämlich: 
 
Alle Planeten   .............................................................................................................................................................................. 
 
Formuliere das 1. Kepler’sche Gesetz! 
 
............................................................................................................................................................................................................ 
 
Formuliere das 2. Kepler’sche Gesetz! 
 
............................................................................................................................................................................................................ 
 
............................................................................................................................................................................................................ 
 
Formuliere das 3. Kepler’sche Gesetz! 
 
............................................................................................................................................................................................................ 
 
............................................................................................................................................................................................................ 
 
Erläutere den Unterschied zwischen dem 2. und dem 3. Kepler’schen Gesetz! 
 
............................................................................................................................................................................................................ 
 
............................................................................................................................................................................................................ 
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